
株式会社ＡＯＫＩ（代表取締役社長：森裕隆）は、20～50代の男性約400名を対象に、「結婚式における

装いに関する調査」を実施しました。新型コロナウイルス感染症の分類が5類に引き下げられて以降、参列

者を招いた結婚式需要も高まってきています。そこで、ＡＯＫＩでは、アフターコロナのブライダルスタイルに着

目し、結婚式にお呼ばれした際の装いに関する調査を実施いたしました。
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何を着る？結婚式のお呼ばれスタイルを調査！
約50％がビジネススーツを着まわしていた！！
～ブライダルのおすすめスーツスタイリングを紹介～

■結婚式参列者の約50％がビジネススーツを着用！

ＡＯＫＩが独自で行った調査では、結婚式参列経験者で、

結婚式でよくする装いとして「ビジネススーツ」と回答した人は

47％と、約半数の方がスーツを着用する傾向にあることがわ

かりました。この数字は「礼装（フォーマル）」と回答した人とほ

ぼ同数であり、結婚式に参列する場合「礼装（フォーマル）」

の着用が一般的ですが、服装の自由化に伴い、結婚式の

“お呼ばれスタイル”にも変化が生じていることが分かります。

またコロナ禍を経て、家族婚やカジュアルウェディングを選択

する傾向も多いことから、気兼ねなく着用できるビジネススー

ツを着用してするケースが増えてきていると考えられます。

（その他の調査結果は次ページ以降参照）

ＡＯＫＩでは、ブライダルシーンにおすすめのビジネススーツ着ま

わしコーディネートを紹介する特設ページ（ https://www.aoki-

style.com/feature/bridal/ ）を開設しております。ご親族のお祝いや式

典に向けた礼装（フォーマル）スタイルのご紹介はもちろん、ご友

人や会社の同僚の方の結婚式に参列する際の“お呼ばれスタイ

ル”として、普段中々挑戦することのできない蝶ネクタイスタイリン

グや、ベストを着用したビジネススーツの着まわしスタイルもご紹

介しております。

ＡＯＫＩでは今後も、お客様のライフスタイルをサポートできるよう

な情報の発信と、コンテンツ制作を実施してまいります。
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■ブライダルおすすめスタイリングを特設ページでご紹介！

https://www.aoki-style.com/feature/bridal/


■報道関係からのお問い合わせ
株式会社ＡＯＫＩ 本社 広報担当：比本・矢島
〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56
TEL：045-941-3588/ FAX： 045-942-1608 Mail：aokipr@aoki-style.com

「結婚式における装いに関する調査」結果

Ｑ：結婚式でよく着用する装いは？

（結婚式参列経験者 n=319）

Q：結婚式でよく着用する装いは？

（普段からビジネススーツを着用する方 n=100）

アンケート結果から、結婚式参列時に礼装（フォーマル）を着用する人と、ビジネススーツを着用する人は同

数であり、ビジネススーツでの結婚式参列が普及していると分かりました。

また、普段からビジネススーツを着用する方に限定すると、礼装着用者と比較し、ビジネススーツを着用する

割合が約1.4倍高い結果となり、結婚式においても積極的にビジネススーツを着用していることが分かりました。

「結婚式における装いに関する調査」概要
調査期間：2023年8月31日
調査機関：Knowns株式会社
調査対象：20～50代 男性
有効回答数：402サンプル
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Ｑ：今後挑戦したい装いは？※複数選択可 （普段からビジネススーツを着用する方 n=100）

さらに、普段からビジネススーツを着用する方に限

定して、今後挑戦したい結婚式参列時の装いをお伺

いしたところ、カラーフォーマルが39％。次いで、ベス

ト付スーツと回答した人は全体の35％となりました。

普段のビジネススタイルの2ピーススーツとは異なる

スタイリングでご友人や会社の同僚の結婚式に臨み

たいと回答する方がいらっしゃることが分かりました。

カラーフォーマル 39

ベスト付スーツ 35

ジャケットスラックス 12

タキシード 9

あてはまるものはない 18
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